

祝你平安

2025年11月21日 第125期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

“送福宝宝” 四海吉祥

明慧网每年都会推出年历，有挂历、台历等，以“法轮大法弘传世界”“送福宝宝”“吉祥娃娃”等为主题，2026年新版也已推出。明慧系列年历，图案祥和美好，具纯正善良的能量，无论是挂在家里还是送给亲朋好友，都是一份有益身心健康的珍贵礼物，在中国大陆和海外华人中都广受欢迎。很多人因此了解了真相。有人家里摆放明慧年历后，疾病祛除了，身体健康了；有人躲过了灾难。人们纷纷感恩法轮大法的护佑。

希望 世人珍惜
明慧年历

美德 老汉车祸
不讹人

三退 小弟家信大法
得福报

一本台历的机缘： 85岁老人重启新生

我是85岁的老人，我讲一讲一年多来超常、神奇的经历。2024年2月，我想拔坏牙后镶假牙。第一次拔掉三颗后，口腔溃疡。半个月后，一次性又拔掉六颗牙，这一下可不得了了，左胳膊耷拉着不能动了，而且剧烈疼痛。到省级医院就医，治疗和用药后，还是疼。我又做了CT，被误诊为骨质增生导致颈椎狭窄压迫神经。

一天晚上，我疼得睡不着觉，就起来把法轮功真相台历《送福宝宝》上的故事挨篇看了一遍。内容多是真名实姓的修炼大法的故事——得了抑郁症的姑娘不抑郁了；全身瘫痪坐轮椅的妇女站起来了；得了红斑狼疮的台湾农业辅助员红斑狼疮消失了……太神奇了！这时，疼痛缓解了许多。于是我动了心，看来这个大法真带有灵气啊！我何不请本大法书看看呢。

女儿（法轮功学员），送来一本《转法轮》。我天天不停地阅读，有



▲ 明慧2026年《送福宝宝》挂历

不理解的地方问女儿，女儿说：“就像你上学，遇到不会的题先放下，继续往下学，慢慢就会了。《转法轮》讲的是宇宙大法，越学理解得越多。”我觉得女儿说得有道理，就决定修炼大法了！

通过看书，我明白了修炼人要按照“真、善、忍”的标准去做。不久，我身心获得了健康，也使周围的人见证了大法的神奇。我无比感恩法轮大法。
(文/启明)



世人珍惜明慧年历

我向一位男士赠送年历，他说：“你们法轮功以前发的大挂历，我供起来了。”他道出了明白真相的世人对明慧年历的珍视。

错过绿灯听真相

在一个十字路口等红灯，我向一位男士赠送明慧年历。他接过年历翻看后，吃惊地看看我，不解地问：“不是不让炼法轮功吗？怎么还发呢？”

我说：2011年3月，新闻出版总署发布的第50号令《新闻出版总署废止第五批规范性文件的决定》，其中的第99项和100项废止了1999年对法轮功出版物的禁令。法轮功书籍是合法的，介绍法轮功的资料当然也是合法的。这个“50号令”登在《国务

院公报》第28期上。这些可是国务院红头文件。他听后缓过神来，有所明白。

我告诉他法轮功就是按“真、善、忍”要求自己的思想和言行，现在大陆出现多起开车无差别撞人群的事件，就是人们失去了道德准则，内心失去了善良，这是打压“真、善、忍”，助长“假、恶、斗”的恶果。人心回归善良，社会才会有希望。这时已经错过两个绿灯了，当绿灯又亮时，这位男士脸上露出了轻松的笑容，连说：“对！对！谢谢你！回家好好看看！”然后高兴地走了。

大家都在抢台历

一天早上，我在路上遇到一位老太太，就送给她2025年明

慧年历。老太太告诉我，前几天在某某早市（本市最大的早市），大家都在抢2025年法轮功的年历。她没抢上，挺遗憾的。没想到在回家路上，她又碰到法轮功学员了，就要了一张单页的明慧年历，回家贴墙上了。

还有一位老太太收到明慧年历后，对我说，有一次是她要摔倒时，被一个人急忙接住，当时她感受到了对方的善意。就问对方：“是不是信啥？”对方说自己是炼法轮功的。老太太觉得她碰到的法轮功学员看上去都很有素质，很善良。

很多已经了解法轮功真相的民众，接到明慧年历后，都会送给法轮功学员一句祝福：“好人一生平安！” （文/大陆 善缘）

孙女明真相 宝宝呈祥送福来

我有4个孙女，其中3个大学毕业后保送读研究生。最小的孙女，正在当地一所重点中学上学，学习成绩是班里的前几名。

4个孙女出类拔萃，源于她们从小就认同“法轮大法好”。她们上学时，我把李洪志师父的《转法轮》（法轮大法的主要著作）中的《论语》打印出来，给她们每人一张，让她们背下来。孙女们有所顾虑。我告诉她们：“法轮佛法会开智开慧，背会对你们学习、做人都有好处。”她们高兴地答应了。后来我问她们是否背诵了？她们都说会背了。

我曾对孙女们讲过，爱国不是爱党，共产党是西来幽灵，三年大饥荒、文革等历次运动害死8000万中国人。这些人死得很

惨，冤魂缠在中共国旗下，它像瘟疫一样有凶煞之气，对人有害。孙女们都认可。我还告诉孙女们念“法轮大法好”，她们说上课时间太紧了。我就叫她们升旗时念。

一天，一个孙女回来告诉我，她一念“法轮大法好”，旗没有升上去；另一个说，她念着念着，升上去的旗又掉下来了。孙女们体验到了大法的神奇和威力。

大孙女2021年参加工作，工资待遇优渥。婚后想要孩子，我就把她带到师父法像前，合十，求师父送她个福宝宝。

我给她《送福宝宝》台历，



她高兴地拿回

去。几个月后传来怀孕的喜讯。后来真生个跟台历上差不多的福宝宝，是个不哭、不闹、笑咪咪的男娃，全家人高兴得合不拢嘴。

2022年过年时，3个参加了工作的孙女，每人送给了我一个1000元的大红包。我为孙女们这么懂事、有孝心而高兴。这是法轮大法引领孩子们长大成人的硕果。

(文/陕西 金凤)

法轮功简介

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，含五套动作缓慢优美的功法。

● 教人向善 法轮功要求修炼者从做好人做起，努力按照“真、善、忍”标准提升道德，能使人们变得诚实，善良，宽容，平和。

● 使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行5次医学调查，证明法轮功祛病健身的有效率高达98%。

● 福益社会 1998年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行数月调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向政治局提交了调查报告。

● 弘传世界 法轮功已弘传世界100多国，获各国政府褒奖、支

持议案和支持信函逾万项。法轮功的主要著作《转法轮》被译成50种语言版本，在世界发行。

● 如何入门 1.尽快通读一遍《转法轮》（观看一遍李洪志老师的讲法录像，或听一遍讲法录音）；2.学会法轮功的五套功法（观看李老师的教功录像或请法轮功学员义务教功）；3.接下来每天学《转法轮》，并习炼五套功法。就开始修炼了。

从阴暗变得阳光

2024年冬的一天，我出门遇到一位五六十岁的男子，他在乡间小路上扫树叶。我上前打招呼：“大哥，您挺勤快呀，扫树叶方便行人啊。”他面无表情地说：“我扫点树叶盖蒜苗。”我笑吟吟地对他说：“我极少走您这里，遇见真是缘分不浅，送您个小礼物——2025年的明慧台历。”

他接过一看，脸上的表情瞬间从阴暗变得阳光，高兴得像个纯真的孩子。我感觉当时空间场好像金光万道，这是从未体验过的美妙。在这种氛围里，我给大哥讲了大法真相，他退了团、队，再三道谢。我告诉他：“是我师父让我来救人的，你谢我师父吧。”

还有一次，我去赶集，遇到一位70多岁的老太太。她眼睛炯炯有神，长得非常富态。我对她说：“在您庄头遇到，真是缘分啊，



▲ 明慧2026年《吉祥娃娃》台历

送您个明慧真相台历。”她一看非常高兴，急忙要给钱。我说，不要钱，只要您记住“法轮大法好”，您就会有好的未来。她非常接受，学着念了两遍。

接着，我又给她讲了大法真相和“三退”保平安，并告诉她：“是我们师父让我们来救人的。”

她双手合十，激动地说：“谢谢师父！谢谢师父安排你来救我！”她退出了入过的团、队。我要和她告别时，她紧紧握着我的手不愿撒开，期待有缘再相见。

（文/山东 宋福）

扫描二维码
“翻墙看世界”

我是一名酒店厨师，我们全家都相信大法好。多年来我都将明慧挂历挂在客厅最显眼的位置，我的很多亲朋好友借此明白了大法真相。

我通过手机扫二维码翻墙看世界，老板也常和我谈论翻墙看到的真实信息，明白大法真相。现在酒店业不景气，裁员。我妻子对儿子说：“你爸能留下来，现在每月有6000多元收入，老板生意不错，都是托了大法的福。妈希望你多了解大法真相，今后考上大学有一份好的工作。”上初中的儿子爽快地回答：“好。”

我相信法轮大法能正人心，我相信“真、善、忍”的普世价值能给人类带来美好的未来。 （湖南明真相世人）

打压真善忍 中共迫害法轮功

法轮功传出之初，因祛病健身和道德回升的显著效果，法轮功及创始人李洪志先生获得很多奖项，中国官方媒体给予正面报道，中国政府对法轮功持肯定态度。迫害开始前，中国平均每10个人中就有1个人在炼法轮功。炼功的人数迅速上升。中共党员，包括各级官员也学炼法轮功，并

因此得到身心健康。甚至在中国军队、国家安全系统、中国共产党纪律检查委员会内部，法轮功也很受欢迎。1992年至1999年，短短7年间，学员人数达到1亿，超过当时6300万共产党员人数。“真、善、忍”信仰完全独立于中共思想和政治体系之外，不被世间任何名利与权力所左右，江泽



民对其威望和独立性感到无比嫉妒和恼火，与中共互相利用执意发动了这场长达26年尚未结束的残酷迫害。

老汉车祸不讹人

我们去赶集讲法轮功真相，经常碰到一个收废旧轮胎的老汉，他每次都要真相资料。一天，他告诉我们：“我今年75岁了，我就爱看法轮功的资料，我也按照法轮功‘真、善、忍’的要求做好人，我出了三次车祸，都没事，我也没要人家的钱，也不去医院。我的车上老是挂着真相护身符，都是法轮大法救了我。”

老汉说：“今年二月，有一辆拉水泥的大车把我的三轮车刮倒了，但我没事。只是手指被擦破点儿皮。那司机可吓坏了，非要把我送医院去检查不可。我说没事，不去医院。他又要给我钱，我不要。后来才发现，他偷偷地往我的兜里塞了200元钱。

“当时我拉的轮胎都掉沟里了，围观的人都说，谁也别拿老汉的，并帮我把轮胎拖上来了。”

老汉接着说：“另一次，一辆大车把我的三轮车撞烂了，这是我花

七八百元买的车，不能开了，我把它卖了废铁，也没要司机赔钱。司机要送我去医院，我也不去。

“还有一次，一辆大车把我的三轮车刮倒在路边上，我也没事，也照样没去医院，没要钱。

“有人看我三轮车上挂着法轮功真相护身符，都说原来你有神保护啊！你是‘死不了’啊！”

当今中国社会老人碰瓷的事屡见不鲜，可遭遇三次车祸，老汉按照“真、善、忍”的要求做好人，都没去医院，也没要钱。

老汉原来身体有病，气色不好，现在病态没有了，看上去年轻利索了，红光满面！村子里的人们都知道老汉的故事，人们都赞叹：“法轮功太好了！”

（文/河北法轮功学员）



明慧台历 让她躲避火灾



2023年的一天，一位女士兴致勃勃地告诉我，我给她的明慧台历和护身符可真神奇啊！让她躲避了一场火灾。

她说：“我在一家公司做饭，正月初七那天，看大门的门卫不小心把烟头丢进职工宿舍后面的干柴堆里，火燃烧起来。当时正刮风，火顺着风势从房子的后窗户进入屋里。我住的宿舍，西边是厨房，墙被火焰熏烤得一层黑灰；东边就是门卫室，火焰把屋顶烧了一大片，屋里的东西全部被烧毁。

“我赶到公司，发现我住的宿舍完好如初。当时在场的人都很惊奇。我知道这是屋里放的大法真相护身符和明慧台历保护了我。我的屋子在中间，大火绕着走，就是不进我屋。

“那个门卫以前不接受真相，还曾撕毁真相资料。我对他说：‘你看是不是太神奇了。你要是也相信大法好，就会得到神佛的保佑！’他说：‘看来神佛确实存在呀，以后我也得要个护身符，我也要好好听听真相，不再做傻事了。这回我可真服了，真有报应啊！’”

最后这位女士说：“以后再有新的真相资料我还要看。”我俩都开心地笑了。

（文/河北法轮功学员）



◀ 2025年9月7日，法轮功学员在纽约布鲁克林大游行，声援4.5亿中国人退出中共党、团、队组织。

小弟家信大法 得福报

“三退”刚开始时，我就给家里人和亲朋好友做“三退”，讲真相，送给他们真相资料。他们都明白了真相。我小弟一家三口最先做了“三退”。

小弟家住农村，弟媳把我送的大法真相“护身符”挂在她儿子房间，那时侄子正上小学。有一天晚上停电，我侄子就把蜡烛放在电视机上面做作业，做完作业后又怕黑，就点着蜡烛睡觉去了。等到醒来后，只见满屋浓烟，客厅里也是浓烟。他吓哭了，赶

忙把睡在楼上的爸妈叫醒。他们下楼看到此情景，也惊呆了，到儿子房间一看，发现电视机只剩荧光屏了，外壳全没了。可是，放电视机的木柜子和旁边放的衣物等东西都完好无损。当时，他们只觉得太幸运了，不可思议：电视机烧成这样，这么高的温度，荧光屏却没爆炸？！

第二天，弟媳到儿子房间收拾东西，看到放电视机处的墙上挂着大法真相“护身符”，她激动地说：“二姐送给我们的‘护身符’

啊！真是太神奇了！太神奇了！是师父救了我们全家的命啊！”

后来她专程来跟我说这件事。我说：“是啊，这就是你们明白了大法真相，退出了中共组织，相信‘法轮大法好’，师父就保护你们全家人，使你们逢凶化吉，得福报了！”她说：“是啊，不然荧光屏爆炸，我儿子可能就……回想起来真是后怕呀！”

感谢师父救了我小弟全家人！这是师父对众生慈悲的真实展现啊！

（文/福临）

为何要“三退”：“三退”是指明确声明退出中共及其附属的共青团、少先队等组织。中共恶贯满盈，必遭天灭；其成员都是其肌体的一分子，每人也都将承担一份罪责。如何解脱？当初加入中共党、团、队时都说自己是“志愿加入”，宣誓“奋斗终身”“牺牲一切”，所以只要当事人不声明作废，那些誓词早晚都得兑现。至今已有4.5亿中国人做了“三退”，他们与中共脱离了干系，为自己选择了美好的未来。

“三退”方法：1. 翻墙登录退党网站：tuidang.org 2. 三退信箱：santui@tuidang.org 3. 北美热线电话：1-702-873-1734 若无上述条件，将“三退”声明贴到公开场所或写在人民币上花出去。